

## Успех советского пианиста Льва Оборина в Хельсинки

ХЕЛЬСИНКИ, 2 апреля. (ТАСС). В Хельсинки по пути в Советский Союз находится советский пианист Лев Оборин. Вчера Оборин дал концерт в Хельсинкской консерватории. Газеты помещают восторженные отзывы об исключительном мастерстве советского пианиста. Газета «Ууси Суоми» называет Оборина большим пианистом. Газета «Хельсингин саномат» подчеркивает, что Оборин в концерте добился блестящего успеха. Газета отмечает тонкость исполнения и широту толкования советским пианистом музыкальных произведений.

Газета «Суомен социалидемократти» пишет, что Оборин является блестящим представителем советского искусства. Газета отмечает высший класс исполнения Обориным музыкальных произведений.

- 3 APR 1953